Legyen a két haromszog kozos szoge «; ekkor

sina +sin 3 + siny > sina + sin 8’ + sinvy/,
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e mivel hegyes szog, azért cos annal nagyobb, minél kisebb g — v, a két nem kozos szog kiilombsége.

Tehat meghatarozott a-nal sin a + sin 8 + sin~y legnagyobb, ha 5 — v legkisebb, vagyis ha § — v = 0, tehat ha
B = ~. Ugyanigy barmely megadott 5-nél sin « + siny legnagyobb, ha o = ~; barmely y-nal sin a 4 sin 8 legnagyobb,
ha o = . Altalaban sin a 4 sin 5 + siny értéke legnagyobb, ha a haromszog egyenls oldali.
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